

ERRATA DO COMUNICADO DE ABERTURA DE PROCESSO LICITATÓRIO PARA AQUISIÇÃO DE VEÍCULO PARA CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA DE SOCORRO

Informamos aos interessados que: **a). Onde se lê “CARTA CONVITE Nº 03/2022”, leia-se “CARTA CONVITE Nº 04/2022”;** e, **b). onde se lê “potência igual ou superior a 115cv (álcool ou gasolina)”, leia-se “potência igual ou superior a 105cv (álcool ou gasolina)”**

ERRATA DO EDITAL DE PROCESSO LICITATÓRIO nº 19/2022 – CARTA CONVITE nº 04/2022 PARA AQUISIÇÃO DE VEÍCULO PARA CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA DE SOCORRO

Informamos aos interessados no Edital em epígrafe que **onde se lê** “potência igual ou superior a 115cv (álcool ou gasolina)”, **leia-se** “potência igual ou superior a 105cv (álcool ou gasolina)”

Socorro/SP, 26 de setembro de 2022.

Willhams Pereira de Moraes
Presidente da Câmara Municipal